



正誤表

2020年11月2日

「医師事務作業補助者実務能力認定試験公式テキストⅠ（第7版）」に誤りまたは不十分な記述がありました。
下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

記

対象テキスト：「医師事務作業補助者実務能力認定試験公式テキストⅠ（第7版）」

該当箇所		誤	正
31ページ	枠内 上から6行目	～容態などを聞いたのみ～	～容態などを聞くことのみ～
43ページ	下の枠内	<p>第十八条に規定されている「矯正訓練又は検査」とは、以下のものです。</p> <ol style="list-style-type: none"> ① 矯正訓練 ② 抑制除去訓練法 ③ 異常対応矯正法 ④ 眩惑刺激法 ⑤ 残像法 ⑥ 検査 ⑦ 散瞳薬の使用 ⑧ 眼底写真撮影 ⑨ 網膜電図検査 ⑩ 眼球電図検査 ⑪ 眼振電図検査 	<p>第十八条に規定されている「矯正訓練又は検査」とは、以下のものです。</p> <ol style="list-style-type: none"> ① 矯正訓練 ② 抑制除去訓練法 ③ 異常対応矯正法 ④ 眩惑刺激法 ⑤ 残像法 検査 ⑥ 散瞳薬の使用 ⑦ 眼底写真撮影 ⑧ 網膜電図検査 ⑨ 眼球電図検査 ⑩ 眼振電図検査 ⑪ 視覚誘発脳波検査
73ページ	下から2行目	3年	5年
92ページ	[7]難病の患者に対する医療等に関する法律 (1) 目的 上から2行目	～難病の患者の療養生活の質の維持向上～	～難病の患者の療養生活の質を維持向上～

以上